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ЗВІТ 

про забезпечення житлом  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб із числа дітей-сиріт та дітей,  

позбавлених батьківського піклування 

 

Згідно з Конституцією України та чинним законодавством, держава, а 

саме місцеві органи влади, зобов'язані кожну дитину-сироту, дитину, 

позбавлену батьківського піклування, у разі необхідності, забезпечити житлом, 

так як їх батьки - це держава. Передбачено це Законами України «Про 

забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах 

дітей та спеціальні установи для дітей», Указом Президента України від 16 

грудня 2011року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав 

дітей в Україні», Порядком провадження органами опіки та піклування 

діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини». 

Безпосереднє ведення справ та координація діяльності стосовно захисту 

прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах покладено  на сектор   

«Службу у справах дітей» Теофіпольської селищної ради  (далі – сектор). 

Відповідно діяльність сектору націлена на виконання Конституції України, 

Конвенції ООН про права дитини, Сімейного, Цивільного, Адміністративного, 

Житлового кодексів України, законів України «Про охорону дитинства», «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про соціальні послуги» і «Про 

соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», Указами Президента України, 

постановами Кабінету Міністрів України та іншими нормативно-правовими 

актами. 

На особливому контролі житлові питання дітей–сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з числа дітей–сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

На обліку сектору «Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної  

ради на цей час перебуває 52 дитини - сироти та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. На території селищної ради проживає 34 дитини 

відповідної категорії. Із загальної кількості дітей - 4 має житло на праві 

власності, 31 – на праві користування. Будь-які правочини, пов’язані з житлом 

дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 



здійснюються лише за згодою органу опіки та піклування – Теофіпольської 

селищної ради.  

На квартирному обліку в Теофіпольській селищній раді перебуває 2 дітей 

та 21 повнолітня особа з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Відповідно до Порядку та умов надання у 2021 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 (у 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615), 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 26 серпня 2021 

№677/2021-р  у частині придбання соціального житла, житла для дітей- сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, що перебувають 

на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, проведено 

розподіл обсягу субвенції з державного бюджету. Теофіпольській селищній 

раді  виділено бюджетні призначення на суму- 1675364,0 гривень. 

Так Теофіпольською селищною радою (місцевий розпорядник) на 

спеціальні рахунки , відкриті в Акціонерному товаристві «Ощадбанк», було 

перераховано грошову компенсацію  в сумі 1675364,0 грн. гривень 

За рахунок державної субвенції було придбано 4 квартири для осіб з числа 

дітей позбавлених батьківського піклування. 

 

 

 

 

 

Завідувач сектору                                                                         Оксана ФЕДОРЧУК 

 
 


